
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 06-08 серпня 2021 року 

м. Кропивницький 
 

Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

З 02 по 06 серпня фахівцями Центру надання адміністративних послуг 

«Прозорий офіс» було прийнято 4224 звернення від громадян і суб’єктів 

господарювання, надано 3450 консультацій. 
 

З 02 по 06 серпня на особистому прийомі у начальника та спеціалістів 

управління з питань захисту прав дітей були 49 громадян з питань: опіки, 

піклування та усиновлення – 27; соціально-правового захисту дітей – 22. 

Спеціалістами управління проведено рейд по території міста та 

відвідано за місцем проживання 6 сімей  з дітьми, які перебувають у 

складних життєвих обставинах. Складено акти обстеження умов проживання,                               

з батьками проведено відповідну профілактично-роз’яснювальну роботу 

щодо належного виконання своїх батьківських обов'язків. Проведено  3 

обстеження  житлово-побутових умов у сім’ях опікунів, піклувальників. 

 Спеціалісти управління брали участь у 6 судових засіданнях та                                

знайомстві батьків-вихователів з 2 дітьми-сиротами, дітьми, позбавленими 

батьківського піклування. 

Організовано та проведено обстеження житлового об'єкта – квартири                         

з метою придбання житла особі з числа дітей, позбавлених батьківського 

піклування, за рахунок коштів субвенції з державного бюджету. 

 

З 02 по 06 серпня до департаменту соціальної політики звернулися                                                                   

109 громадянин з питань: надання матеріальної допомоги – 71, виплати 

щомісячної грошової допомоги у зв’язку з обмеженням споживання 

продуктів харчування місцевого виробництва та компенсації за пільгове 

забезпечення продуктами харчування громадянам, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської  катастрофи, – 3, санаторно-курортного лікування – 24, 

одноразової компенсації у зв’язку з втратою годувальника, смерть якого 

пов’язана з Чорнобильською  катастрофою, – 1, видачі (заміни) посвідчень 

особам, які постраждали внаслідок Чорнобильської  катастрофи, – 3, надання 

консультацій та роз’яснень – 7.                             

    Надано письмових відповідей громадянам, депутатам, організаціям                    

та установам – 128.                                                                                                      

 

06 серпня під головуванням голови комісії, заступника міського голови 

з питань діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося 

засідання комісії з питань розгляду заяв про призначення грошової 

компенсації за належні для отримання жилі приміщення для деяких категорій 



2 

 

осіб, а також членів їх сімей, за рахунок коштів субвенції з державного 

бюджету. 

Розглянуто 34 справи стосовно призначення та перерахунку грошової 

компенсації для придбання житла, а саме: одній особі з інвалідністю 

внаслідок війни II групи; одній внутрішньо переміщеній особі; дванадцяти 

особам                           з інвалідністю, які брали безпосередню участь в 

АТО/ООС, та членам сімей загиблих військовослужбовців, які брали 

безпосередню участь в АТО/ООС; вісьмом внутрішньо переміщеним особам, 

які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, 

та двом особам з інвалідністю внаслідок війни II групи з числа учасників 

бойових дій на території інших держав.  
 

З 02 по 08 серпня управлінням містобудування та архітектури 

проведено 2 засідання комісії з координації заходів щодо впорядкування 

розміщення зовнішньої реклами на території м. Кропивницького шляхом 

обміну інформацією електронною поштою. Розглянуті пропозиції та питання 

щодо розміщення зовнішньої реклами: по вул. Великій Перспективній, 7;           

двох щитів на боковому фасаді супермаркету «АТБ» по вул. Генерала           

Жадова, 20-а; світлової рекламної конструкції по вул. Великій            

Перспективній, 50; світлових боксів та рекламних конструкцій по вул. Тараса 

Карпи, 66/44; кутової рекламної конструкції та банерів по вул. Генерала 

Жадова, 28, корп.1; світлових боксів по вул. Преображенській, 16-п. 

  

06 серпня секретар міської ради Олег Колюка провів нараду з 

керівниками виконавчих органів міської ради з питання підготовки проєктів 

рішень міської ради, які виносяться на розгляд постійних комісій та сесій 

міської ради. 
 

Діалог влади з народом 

 

06 серпня на «Гарячій лінії міського голови» чергував заступник 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сергій 

Колодяжний, який відповів на два дзвінки щодо облаштування спортивних 

майданчиків. 

06 серпня начальник Головного управління житлово-комунального 

господарства Віктор Кухаренко провів прийом громадян з особистих питань. 

На прийом звернувся заявник з питань створення програм утеплення 

будинків ОСББ, інших програм та освітлення міжбудинкової території по 

вулиці Молодіжній. 

 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

06 серпня у літературно-меморіальному музеї І. К. Карпенка-Карого 

відбулася презентація книги Віктора Ганоцького «Крила виростають на 

землі». 
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Про історію її створення розповіли очільниця музею Лариса Хосяінова, 

поетеса Антоніна Корінь та дружина літератора Наталія Ганоцька.  

Оскільки видання містить не тільки художньо-документальну повість 

про космонавта-земляка Леоніда Попова, а ще й спогади, відгуки та пісні 

друзів і колег Віктора Ганоцького, тому й обговорення книги вийшло 

розлогим і змістовним. З теплими словами до запрошених звернулися 

керівники обласних організацій Національної спілки письменників України 

та  Національної спілки журналістів України Василь Бондар та Петро 

Мельник, заслужений журналіст України Валерій М’ятович, заступник 

директора обласного краєзнавчого музею Павло Рибалко та інші. 

У заході брали участь також земляки Леоніда Попова з Олександрії, 

рідні та близькі Віктора Ганоцького. Пісні на вірші Віктора Ганоцького 

прозвучали у виконанні дуету «Лебедина вірність» у складі Бориса Притули 

та його дружини Валентини. 

 

З 06 по 07 серпня на стадіоні «Зірка» проводився ХVІ традиційний 

турнір з футболу серед юнаків 2008 р.н., присвячений пам’яті колишнього 

гравця і спортивного директора футбольного клубу «Зірка» Андрія Куценка. 

Під час урочистого відкриття турніру спортсменів привітали: перший тренер 

Андрія Куценка, керівник програми розвитку дитячо-юнацького та 

молодіжного футболу Академії ФК «Зірка» Вадим Даренко, батько Андрія 

Куценка, заслужений працівник фізичної культури і спорту України 

Олександр Куценко, начальник управління молоді та спорту Кропивницької 

міської ради Вячеслав Гурський.  

Учасниками цьогорічних змагань стали чотири команди, які в підсумку 

місця розподілили наступним чином: І місце – «Дніпро 80» (м. Черкаси),                     

ІІ місце – «Зірка 1» (м. Кропивницький), ІІІ місце – «Зірка 2»                                            

(м. Кропивницький), ІV місце – «ДЮСШ-2» (м. Кропивницький).  

Цінними  подарунками   були  відзначені  кращі  гравці  в номінаціях: 

«Кращий воротар» - Дубовик  Максим («Зірка 2»); 

«Кращий захисник» -  Гопак Олександр («ДЮСШ 2»); 

«Кращий півзахисник» - Коломієць Захар («Дніпро 80»); 

«Кращий нападник» - Шевчук Семен («Дніпро 80»); 

«Кращий бомбардир» - Швець Марко («Зірка 1»); 

«Кращий гравець турніру» -  Сєдов Богдан («Зірка 1»). 

Переможці та призери змагань нагороджені дипломами, медалями 

управління молоді та спорту Кропивницької міської ради та кубками від 

футбольного клубу «Зірка». 

 

07 серпня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького було проведено: 

№ 12 – веселі розваги «Сонце, книга, гарний настрій». 

 До дитячого абонементу на веселі розваги завітали маленькі                     

читачі-книголюби. Ознайомили присутніх з новинками у книжковому світі,  
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провели гру-секрет і вікторину «Про все і про всіх».  За правильні відповіді 

діти отримували цукерки і позитивні емоції від зустрічі з літературними 

героями. Всі бажаючі мали змогу переглянути мультфільми «Твій друг -  

Боббі. Бібліотека» та «Свинка Пеппа. Бібліотека»; 

 № 18 – навчальна веб-гра «Genial.ly». 

 Користувачі дізнались багато корисного про мультизадачний онлайн-

сервіс, який стане в нагоді всім, хто бажає урізноманітнити формати 

створення і представлення в Інтернеті своїх творчих робіт в доробці активних 

зображень, карт, інфографік, вікторин тощо. Підлітків особливо зацікавила 

веб-гра, оскільки її можна творчо та ефективно використовувати у навчанні.  

 

 07 серпня у парку Перемоги відбулася концертна програма міського 

професійного духового оркестру. 

 

Питання соціально-економічного стану 

Житлово-комунальна сфера 
 

 З 02 по 06 серпня працівники інспекції з благоустрою провели рейди                                   

з перевірки санітарного стану по 65 вулицях міста. За результатами рейдів 

складено 26 протоколів та видано 55 попереджень. 

 

 

 

Керуючий справами виконавчого 

комітету міської ради             Світлана БАЛАКІРЄВА 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ірина Штадченко 35 83 89 


